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CBEPANOBCK:
FrOBOPUT MOCKBA!





	ГАУК СО «Уральский государственный военно-исторический музей»

Музей военной истории «Свердловск: Говорит Москва!»

620014, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, 28, тел.:  (343) 232-52-57



ПРИГЛАШАЕМ 

ГРУППЫ ШКОЛЬНИКОВ
на экскурсии 
в Музей военной истории

«СВЕРДЛОВСК: ГОВОРИТ МОСКВА!»

Музей военной истории «Свердловск: Говорит Москва!» открылся 18 декабря 2020 года, в год празднования 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. по инициативе и поддержке Министерства культуры Свердловской области. 

Экспозиция музея рассказывает о деятельности Всесоюзного комитета радиовещания и о работе диктора Всесоюзного радио, главного голоса Победы – Юрия Левитана – в военном Свердловске в период с осени 1941 по весну 1943 годов.

Большое внимание в музее уделено событиям Великой Отечественной войны 1941–1945 гг. и подвигу «Города трудовой доблести» – Свердловска. 
На большом широкоформатном экране демонстрируются кадры военной кинохроники, на интерактивной карте отмечены ключевые события войны, а на установленных в музее звуковых панелях, можно услышать записи голоса великого диктора, передающего военные сводки.
В экспозиции представлены предметы быта, редкие архивные фотографии и документы, рассказывающие о жизни военного Свердловска: о жителях, ковавших победу на оборонных предприятиях, о тех, кто ушёл на фронт, и тех, кто ждал их дома.
Приглашаем школьные группы посетить музей в рамках месячника защитников Отечества и месячника гражданско-правового воспитания школьников, которые проходят в Свердловской области в рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование» с 25.01.2021 года по 12.03.2021 года.
Стоимость входных билетов и экскурсий:

· Дети до 18 лет: 100 рублей.
· Стоимость экскурсионного обслуживания для групп до 4 человек (с оплатой входных билетов за каждого посетителя) – 300 рублей за всю группу.

· Стоимость экскурсионного обслуживания для групп от 5 до 25 человек (с оплатой входных билетов за каждого посетителя) – 600 рублей за всю группу.

· Сопровождающие (2 взрослых) – бесплатно.

Телефон для справок и записи на экскурсию: +7 (343) 232-52-57
ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ В МУЗЕЙ!
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